□ 聯合新聞網

醽 聯合報數位版 ❷ 經濟日報數位版 ❷ 願景工

即時 要聞 娛樂 運動 全球 社會 地方 產經 股市 房市 生活 健康 橘世代 文教 評論 兩岸 數位 旅遊 O

udn / 地方 / 中彰投

聽新聞 ▶ ○ 0.00/0.00

視訊上課看手機傷眼 彰化二林基層醫師有愛助弱勢兒

2022-02-10 19:39 聯合報 / 記者簡慧珍/彰化即時報導

+ 王惠美



彰化縣二林鎮小兒科醫師陳立凱和彰化縣診所協會、華擎科技、二林鎮公所,共成促成「電腦再利用‧圓偏鄉學生 夢」活動。圖/二林鎮公所提供

彰化縣二林鎮公所攜手彰化縣診所協會,今天舉行「電腦再利用,圓偏鄉學生夢」捐贈儀式,捐出 26 部二手桌上型電腦和 6 部筆電;發起捐贈活動的二林鎮小兒科醫師陳立凱說,期待這是踏出第一步,「拋磚引玉」之後還有 PART TWO、PART THREE 的 30 部、50 部電腦捐進來。

二林鎮陳立凱小兒科診所醫師陳立凱表示,去年台灣 COV ID-19 疫情嚴重,學生停課不停學,他看到很多學童拿手機視訊上課,螢幕小,對視力不好,因此有了募集電腦贈送偏鄉孩子的發想,剛好他的兒子陳宇威去年考取電腦硬體裝修技術士證照,可貢獻一點力量整修募得的二手電腦,他的構想得到彰化縣診所協會和好友公司華擎科技的支持,共同促成電腦再利用的理想。

「未來教育不外電腦化、數位化、資訊化。」二林鎮長蔡詩傑說,陳立凱的兒子就讀華盛頓中學,一名高中生能起心動念行善,結合理想和專業技術幫助偏鄉學童,真的很不容易,縣長王惠美曾說「投資教育就是投資未來」,二林鎮孩子能收到電腦很幸福。

副縣長洪榮章代表縣長王惠美出席,他致詞表示,縣長王惠美出身教育界,當上縣長跑偏鄉,發現城鄉資源落差很大,因此過去 3 年在偏鄉學校投入相當多資源,補助硬體設施之外也推廣品德教育,學生學業成績好也要品德好,不可偏廢,陳立凱的兒子陳宇威能為家鄉盡力,值得嘉許,「有什麼家教,就有什麼樣的孩子。」他和縣長都很敬佩

陳立凱,期待陳家父子善行形成正循環,帶動社會向上提 升。

陳立凱長期招待家扶的受扶助兒少吃愛心早餐,早已家扶結下善緣,彰化縣診所協會理事長吳祥富是彰化家扶扶幼委員,當電腦再利用捐家扶兒的發想產生,立刻被付諸行動,吳祥富協助募集二手電腦螢幕和主機,華擎公司捐 20 份全新積體電路板,經過陳宇威兩個多月整修優化,今天順利捐出。

彰化家扶中心主任王震光說,去年本土疫情嚴峻,國內經濟活動大受影響,捐款減少,弱勢兒少能得到的資源相對縮減,陳立凱父子和彰化縣診所協會、華擎科技和二林鎮公所的協助如一股暖流令家扶人感激。



彰化家扶中心受扶助孩子今天接受二林鎮小兒科醫師陳立凱等人捐贈筆電。圖

/彰化家扶提供